
 

 

Keller Péter – Bencze Szabolcs (A6 3.hely) 

A második napon már kezdtem volna kicsit belenyugodni a negyedik helyezésbe, de attól függetlenül 
fontosnak tartottam, hogy gyorsan menjünk és megvalósítsuk az elképzeléseinket, azért, hogy az 
előttünk lévő ellenfeleink ne érezzék a pozíciójukat biztosnak. Végül is ez bejött, mert az 2.-3. helyen 
lévő Juhászéknak becsúszott egy hiba és ennek köszönhetően a 3. helyen találtuk magunkat. Ez 
számunkra a legszenzációsabb eredmény, ezzel át tudtuk venni a vezetést a bajnoki pontversenyben. 
Ez a futam nekünk nagyon jól sikerült, már csak azért is, mert ez az ózdi verseny talán az idei évben a 
legjobban sikerült futam. A mi csapatunkban versenyző srácoknak is hibátlanul sikerült a verseny, 
hiszen semmilyen problémája nem volt a csapatnak gond nélkül végig tudtuk csinálni ezt a futamot. 

 

Sós Nacsa Gábor – Fedor Tamás (N2 2.hely, Swift kupa 1. hely) 

Bizakodva vártuk a második napot. Tudtuk, hogy nagyon nem kell sietnünk, mert a második helyen 
álltunk. A saját nyugodt tempónkkal szerettünk volna fokozatosan gyorsulva felépíteni a gyorsokat. 
Az első körben elgumiztuk magunkat, mert mi keleméri szakaszra készültünk, ami sajnos elmaradt. Ez 
egy kicsit váratlanul ért minket. A második és harmadik körben már eltaláltuk a gumiválasztást, jól 
működött az autó, összeállt minden. Nagyon örülünk a második helynek. Már most várjuk a Nyirádi 
futamot, ahol szeretnénk hasonlóan jó eredménnyel végezni. 

 

Hoffer Zsolt – Vas Borosi Ádám (N2 3.hely, Swift kupa 2. hely) 

A negyedik helyről kezdtük a napot. A nap elején kitűztük célul a második helyet, de nagyot 
kockáztatni semmi képen sem szerettünk volna. A putnoki szakasz nekünk sajnos nem feküdt, a 
körgyorson mindig kizökkentett valami a ritmusból, de a sátán sikerült jó időket autóznunk. A 
harmadik kör elején kb. 20 mp-re voltunk a második és több mint 1,5percre a negyedik helytől, így 
inkább a biztos pontszerzésre koncentráltunk. Nagyon örülünk az eredménynek, így a bajnoki 
tabellán még mindig jelentős előnnyel tudunk vezetni.   

 

Kiss Márton – Berger Richárd (Swift kupa 3. hely) 

A második napon újra élveztük a versenyzést és tudtunk jó időket is autózni, végre visszataláltunk 
önmagunkra. Vasárnap már sikerült tempósan közlekednünk és volt ennek köszönhetően kalandunk 
is.  A veszprémi fiaskó után jó volt újra helyezést elérni és pontot szerezni. Nyirádra nagyon fel kell 
készülnünk, mert nagy a tülekedés a kategória második helyéért.   
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